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Contact Information - Group Gathering Prohibition Index Benchmark Survey

I BRI RHHLE HKPOP P

945 H HH Survey date 23/11 15:00 — 29/11 15:00
445 774 Survey method PAEE SRR AR B > W4 58 REFE A Online survey
ah ¥t 52 Target population + kL _EAYE T R Hong Kong residents aged 12+
AR IR N Total sample size 5,888
[m] EEL 2R Response rate 6.6%
P Sampling error IBWE(EAKF » EATLRAEH-1%

Sampling error of percentages at +/-1% at 95% confidence level

T I81) BURFSRE TR IR B R N O S Rl o fids T8y ~ SEHEe ADEF
2) BeR B e (VSRS BB GE IR © 3) EAH & PRV Bl BT > LA
" RBLENINEEL ) (FHIEHE
HIRE 77,24 Weighting method The figures are rim-weighted according to 1) gender-age distribution of Hong Kong
population and by District Councils population figures from Census and Statistics
Department; 2) Voting results of District Councils Election from Registration and
Electoral Office; 3) rating distribution of Chief Executive from regular tracking surveys.
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Group Gathering Prohibition Index

BT H HH Latest survey date: 23-29/11/2021 (N=5,888)
X A4 HEA Last survey date: 18-25/10/2021 (N=5,974)
| FZxEE# HHA Second last survey date: 13-20/9/2021 (N=6,210)

IRE BB BEREGRE2EAESE "RES, ? Do you think the regulation prohibiting gatherings of more than a specific number of people
» EERAESS T RS in public places should be completely lifted unconditionally in Hong Kong?

»  RFEY O FEHPEENE = Yes, the ban should be lifted unconditionally

. REDE REER =  No, it should depend on the epidemic situation

=  Don’t know / hard to say

2 N 2E 27 4 15T Mz [ HX A 2
[}Ejﬁj&f Lé%t‘ﬁ/\#@g#ﬁﬁj s E[E"AT‘ Y /_\%l Crames  srpap ) o  LFOrrespondents NOT answering “Yes, the ban should be lifted unconditionally”]
WE’“‘%‘% SR iﬁﬁﬁ?{*%&ﬁgmy ) }E e RS Em: N How many newly confirmed cases each day should there be before it would be appropriate
R RE RN EREIE RSV » A HER TIRES ) 5TR4A? to prohibit gatherings of more than 2 people?
TR R ERISHE2 EEREE SV T EEeR TIRES ) 5TIR8A? How many newly confirmed cases each day should there be before it would be appropriate
R R RIS TEC(EE B2 /) » A G TIRES 5 816N 2 to prohibit gatherings of more than 4 people?

IR R A FE L/ D RI% » [RESTEZ S HEEY ? How many newly confirmed cases each day should there be before it would be appropriate
to prohibit gatherings of more than 8 people?
FEN LT HAIY IR By [([EZES & R AR 4EE...... How many newly confirmed cases each day should there be before it would be appropriate

to prohibit gatherings of more than 16 people?
After how many days of zero infection do you think the group gathering ban should be
lifted altogether?

Please list combinations of [number of cases & number of people allowed in gatherings]
that you think is appropriate in the field below:
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Survey Result — Group Gathering Prohibition Acceptance Level

(R 2227 F2 % Group Gathering Prohibition Acceptance Level
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Date of PEGRI (figures in bracket = size of group gathering allowed that day)
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Group Gathering Prohibition Index — Commentary

REABREZES A AEPERLHEL - "3
£ B EIRAETE - i o ki’é}é*ﬁﬂ
'ﬁg%*‘g% HESRTH
M 22 ]

&7 GBI -

&
NI

NI R R

HHHEF

‘ﬂ_‘

H

l”-l-"

1

/J%I —g=1sil

RNZERHESF
REER KT
# > EEERR

Dr Tung-fai Cheung, Spokesman of Alliance of Revitalizing Economy and
“Small and medium-sized restaurants are now

Livelihood, observed,

benefiting from the consumption voucher and their business has
Improved slightly. However, large restaurants are not benefiting from
that as their clientele are mainly tourists and catering for wedding parties.
Although the market has recovered a bit, the festive mood Is not too good
and should only improve in a week or two.”
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Contact Information - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

Date of survey December 6, 3pm — December 9, 3pm
Survey method Online survey
Target population Hong Kong registered electors aged 18+
Total sample size 6,970
Response rate 7.8%
Sampling error Sampling error of percentages at +/-1% at 95% confidence level

The figures are rim-weighted according to 1) age and sex profile of
registered electors and the distribution by geographical constituencies from

Weighting method 2021 Final Register provided by the Registration and Electoral Office; 2)
rating distribution of Chief Executive and political inclination distribution of
registered electors from regular tracking surveys.



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

|_atest survey period: 6-9/12/2021

Question: Q1 How closely do you follow the election forums or news
reports on election forums?

Pro-democracy camp Non-pro—democraiy Combined
supporters camp supporters (n=6,954)
(n=5,844) (n=650) |

Closely follow 3% 9% 7%
Sometimes follow 20% 48% 36%
Rarely follow 25% 20% 22%
Never follow 51% 22% 35%
Don’t know / hard to say 1% <1% 1%

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

|_atest survey period: 6-9/12/2021

Question: Q1 How closely do you follow the election forums or news

reports on election forums?

Pro-democracy camp
supporters 25% 51%
(n=5,844)

Non-pro-democracy
camp supporters*
(n=650)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

20% 22%

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

1%
m Closely follow
m Sometimes follow
<1% Rarely follow
Never follow

Don’t know / hard to say
1%

100%



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

|_atest survey period: 6-9/12/2021

Question: Q2 Regarding this Legislative Council Election, have you ...... ?
Passed by Noticed cal_ldidates _ Received Recelveo_l messages
. , : promotional Seen candidates : from friends and
candidates’ street| Received leaflets materials on the | canvassing in canvassing relatives
counters in your | from candidates : messages from :
. _ street, such as |your constituency : canvassing for
constituency (n=6,963) _ candidates e :
(n=6,960) banners (n=6,958) (N=6,946) specific candidates
’ (n=6,956) ’ (n=6,957)
Yes 69% 67% 59% 46% 24% 4%
No 26% 31% 37% 49% 13% 93%

Don’t know /
hard to say

4% 2% 3% 2% 3% 3%



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

Latest survey period: 6-9/12/2021
Question: Q2 Regarding this Legislative Council Election, have you ......?

“Yes mNo Don’t know / hard to say

Passed by candidates’ street counters in your
constituency (n=6,960)

4%

Received leaflets from candidates (n=6,963) %

Noticed candidates’ promotional materials on the

0,
street, such as banners (n=6,956) 3%

Seen candidates canvassing in your constituency

(n=6,958) 20

Received canvassing messages from candidates

(n=6,946) 3%

Received messages from friends and relatives

canvassing for specific candidates (n=6,957) &

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

« Latest survey period: 6-9/12/2021
» Question: Q2c Regarding this Legislative Council Election, have you passed by

candidates’ street counters in your constituency?

Pro-democracy camp
supporters
(n=5,849)

"Yes
Non-pro-democracy

camp supporters*
(n=653)

m No
“ Don’t know / hard to say

Combined
(n=6,960)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

« Latest survey period: 6-9/12/2021
* Question: Q2d Regarding this Legislative Council Election, have you received

leaflets from candidates?

Pro-democracy camp

supporters
(n=5,851)
=Yes
Non-pro-democracy
camp supporters* % m No

(n=653)
“ Don’t know / hard to say

Combined
(n=6,963)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

L_atest survey period: 6-9/12/2021
Question: Q2e Regarding this Legislative Council Election, have you noticed

candidates’ promotional materials on the street, such as banners?

Pro-democracy camp

supporters
(n=5,849)
=Yes
Non-pro-democracy
camp supporters* % mNo

(n=650)

Combined
(n=6,956)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Don’t know / hard to say

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

|_atest survey period: 6-9/12/2021

Question: Q2b Regarding this Legislative Council Election, have you seen
candidates canvassing in your constituency?

Pro-democracy camp
supporters
(n=5,850)

5%

"Yes
Non-pro-democracy

camp supporters*
(n=650)

5% mNo

Don’t know / hard to say

Combined

(n=6,958) i

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

|_atest survey period: 6-9/12/2021
Question: Q2g Regarding this Legislative Council Election, have you received

canvassing messages from candidates?

Pro-democracy camp

supporters 4%
(n=5,841)
=Yes
Non-pro-democracy
camp supporters* % mNo

(n=648)

Combined

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Don’t know / hard to say

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

L_atest survey period: 6-9/12/2021
Question: Q2f Regarding this Legislative Council Election, have you received

messages from friends and relatives canvassing for specific candidates?

Pro-democracy camp

supporters
(n=5,849)
=Yes
Non-pro-democracy
camp supporters* % mNo

(n=651)

Combined

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Don’t know / hard to say

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

Latest survey period: 6-9/12/2021
Question: Q3 How much influence do you think the following factors or promotion have on how and

whether you will vote?
Canvassing

Whether you Candidates’ Canvassing messages from
messages from :
friends and

Candidates’ Candidates

Candidates’ romotional -
andidates” | p see candidates

performance in :
election forums leaflets materials on canvassing street counters candidates
_ (n=6,682) the street _ (n=6,730) _ relatives
(n=6,437) (N=6,684) (n=6,833) (n=6,590) (n=6,517)
A lot 6% 3% 3% 4% 3% 1% 1%
Some 27% }53% 15% }45% 10% }35% 12% }34% 9% }31% 9% }25% 4% }14%
A little 19% 26% 22% 18% 18% 16% 9%
Not at all 43% 51% 61%0 60%o 64%0 70%0 82%
DR 5% 5% 4% 5% 5% 5% 4%

hard to say



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

Latest survey period: 6-9/12/2021

Question: Q3 How much influence do you think the following factors or promotion have on how and

whether you will vote?

mA lot ®mSome A little Not at all

Candidates’ performance in election forums (n=6,437) _
Candidates’ leaflets (n=6,682) _ 26%
Candidates’ promotional materials on the street (n=6,684) -
Whether you see candidates canvassing (n=6,833) [H0IIE20000
Candidates’ street counters (n=6,730) -

Canvassing messages from candidates (n=6,590) 1-

22%
18%
18%
16%

Canvassing messages from friends and relatives (n=6,517) 1. 9%

0% 10% 20% 30%

Don’t know / hard to say

19% 43%
51%
61%
60%
64%
70%
82%
40% 50% 60% 70% 80% 90%

5%

5%

4%

5%

5%

5%

4%

100%



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

L_atest survey period: 6-9/12/2021
Question: Q3a How much influence do you think the candidates’ performance in

election forums have on how and whether you will vote?
32%

Pro-democracy camp

supporters 7% 63% 5%

(n=5,412)

m A lot

68%
: m Some
Non-pro-democracy
camp supporters* 26% 28% 4% A little

(n=613)

53% Not at all

: Don’t know / hard to say
Co_mblned 19% 43% 506
(n=6,437)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

L_atest survey period: 6-9/12/2021

Question: Q3d How much influence do you think the candidates’ leaflets have on

how and whether you will vote?
27%

Pro-democracy camp

supporters 15% 70%
(n=5,610)
59%
Non-pro-democracy
camp supporters* 36% 36%
(n=636)
45%
Combined
0, 0,
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

4%
m A lot
= Some
6% A little
Not at all

Don’t know / hard to say
5%

100%



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

L_atest survey period: 6-9/12/2021

Question: Q3e How much influence do you think the candidates’ promotional

materials on the street have on how and whether you will vote?

21%

Pro-democracy camp

supporters 75%
(n=5,611)
45%
Non-pro-democracy
camp supporters* 30% 50%
(n=634)
35%
Combined
0 0,
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

4%
m A lot
= Some
4%  Alittle
Not at all

Don’t know / hard to say
4%

100%



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

L_atest survey period: 6-9/12/2021

Question: Q3b How much influence do you think whether you see candidates

canvassing have on how and whether you will vote?
22%

45%

34%

0% 10%

Pro-democracy camp
supporters
(n=5,736)

11% 4%

Non-pro-democracy
camp supporters*
(n=645)

25% 50%

Combined

0
(n=6,833) Ree

60%

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

5%
m A lot
= Some
5% A little
Not at all

Don’t know / hard to say
5%

100%



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

L_atest survey period: 6-9/12/2021

Question: Q3c How much influence do you think the candidates’ street counters

have on how and whether you will vote?
20%

39%

31%

0% 10%

Pro-democracy camp
supporters
(n=5,656)

76%

Non-pro-democracy
camp supporters*
(n=638)

25% 55%

Combined

0
(n=6,730) I

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

4%
m A lot
= Some
6% A little
Not at all

Don’t know / hard to say
5%

100%



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

L_atest survey period: 6-9/12/2021
Question: Q3g How much influence do you think the canvassing messages from

candidates have on how and whether you will vote?

14%
Pro-democracy camp
supporters 6% 83% 3%
(n=5,529)
m A lot
34%
' m Some
Non-pro-democracy
camp supporters* < 23% 60% 6% A little
(n=630) -
Not at all

25%

: Don’t know / hard to say
%nc’:”;bggg‘; . 16% 70% 5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

L_atest survey period: 6-9/12/2021
Question: Q3f How much influence do you think the canvassing messages from

friends and relatives have on how and whether you will vote?

9%
Pro-democracy camp
supporters 5% 87% 3%
(n=5,475)
m A lot
17%
' m Some
Non-pro-democracy<
camp supporters* 11% 78% 5% A little
(n=617)
Not at all
14%
Don’t know / hard to say
Combined
(n=6,517) 1. 9% 82% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

|_atest survey period: 6-9/12/2021
Question: Q4 Do the following affect your likelihood to vote?

SAR government officials call Disciplinary forf:es condu_ct a
counter-terrorism exercise
on people to vote for the election
(n=6,966) (n=6,968)

More likely to vote 11% 7%
No effect 53% 51%
Less likely to vote 34% 39%

Don’t know / hard to say 2% 3%



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

|_atest survey period: 6-9/12/2021
Question: Q4 Do the following affect your likelihood to vote?

SAR government
officials call on people to 1% 53% % :
vote More likely to vote
(n=6,966)

No effect

m Less likely to vote

Disciplinary forces
conduct a counter-
terrorism exercise for the = 7% 51% o5 |~ Don’tknow /hard to say
election
(n=6,968)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%




Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

|_atest survey period: 6-9/12/2021

Question: Q4a Do disciplinary forces conducting a counter-terrorism exercise for
the election affect your likelihood to vote?

Pro-democracy camp
supporters 3% 34% %
(n=5,854)
Non-pro-democracy No effect
camp supporters* 16% 68% %
(n=653) m Less likely to vote
Don’t know / hard to say
-%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

More likely to vote

Combined

0, 0,
(=6.066) | 1% 53%

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp



Survey Result - “We Hongkongers” LegCo Election Survey

|_atest survey period: 6-9/12/2021

Question: Q4b Do SAR government officials calling on people to vote affect your
likelihood to vote?

Pro-democracy camp

supporters 29% %

(n=5,855)

Non-pro-democracy

camp supporters* 67% %

(n=653) m Less likely to vote
Don’t know / hard to say
Combined
0, 0,

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

= More likely to vote

No effect

* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp



